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LECCIÓN 17.- 
 
 
61.- De Priego a Córdoba hay 100 km, de Baena a Córdoba 78 km, De Lucena a 
Córdoba 67 y de Alcaudete a Córdoba 120 km. 
 
      ¿Qué población está más lejos de Córdoba? 
 
       ¿Qué población está más cerca de Córdoba? 
 
      ¿Ordena las poblaciones de la que esta más cerca de Córdoba a la que está más 
lejos? 
 
 
 
 
 
 
62.- Un boli cuesta 87 céntimos y una goma 34 céntimos. ¿Cuánto cuesta más el boli 
que la goma? 
 
 ¿Cuánto cuesta el boli? ____________ 
 
 ¿Cuánto cuesta la goma? ___________ 
 
 ¿Puede costar el boli 87 céntimos más que la goma? ___________ 
 
 ¿Cuál de los dos objetos es más caro? _______________ 
 
63.- Relaciona las dos columnas: 
 
 Año       30 días 
 Mes     365 días 
 Semana      24 horas 
 Día         7 días 
 
64.- Relaciona las siguientes frases: 
 
 Luis tardó 30 minutos en hacer los ejercicios. 
 
 Laura tardó 15 minutos en hacer los ejercicios. 
 
 Marta tardó 20 minutos en hacer los ejercicios. 

Terminó el primero. 
 
Terminó el segundo. 
 
Terminó el tercero. 


